

这么巧!你女友也姓金城?

金城武被疑秘密结婚 曝同行女子也姓金城

证据 1: 曾同游米兰

米兰春夏男装周闭幕前,记者在当地发现戴墨镜的金城武,与女助手一起步出酒店上车。金城武上车后,有一位走到车旁说着日文的女士出现,并极速上车。一车人走到米兰市时尚区名街 Via Manzoni 时曾停下,之后开了 20 秒再次停车,金城武先与翻译、女助手下车后,走入 GIORGIO ARMANI 的旗舰店。至于神秘日籍女士,则在车上多等了一会儿,才独自走入店内与众人会合。在店内逗留了两个多小时后,金城武的翻译步出旗舰店,走到记者前与记者打招呼,并称金城武此行有私事要处理,要求记者不要继续跟随。

证据 2: 所谓朋友是何人

在米兰时,金城武刻意不选择入住 Armani 在米兰的概念酒店,反而选择了很适度假的 Hotel Principe Di Savoia,入住每天约 8000 港币的小型套房。工作人员说:“这次,他到米兰除了看服装秀外,还顺便度假。另外,他还要为当地时装杂志拍封面。听说这次有朋友跟他一起来,所以会多玩一天。”

金城武虽然被公认为型男代表,但他仅于 1996 年拍《新扎师兄追女仔》期间和杨采妮传出绯闻,之后一直鲜有女星近身。多年来,金城武身边只见男性友人,这次有女伴

陪游,实属罕见。

证据 3: 也姓金城是为何

金城武的感情问题近日成为传媒焦点,继被拍到跟一名女子约会逛街买外卖后,又被拍到米兰跟日籍女子拍拖。虽然其经纪人否认:“不是真的!”但近日有餐厅老板爆料,金城武其实早已秘密结婚,该店老板透露,金城武经常带一名女子光顾他的餐厅,每次都是由该女子以信用卡结账,该女子的签名为“金城”,怀疑她正是金城武的太太。(据《东莞时报》)

近日,随着《武侠》的上映,关于金城武的感情问题也浮出水面。从 6 月到现在,多次被拍到与女性一起逛街的金城武被某餐厅老板爆料,称常与一同姓金城的女子去吃饭,被疑早已秘密结婚。日前,金城武再被某餐厅老板爆料,称他经常带一位同样姓金城的女子去吃饭,每次都是由该女子用信用卡埋单,通过该女子的签名发现,原来该女子也姓金城。



▲金城武与日籍女子。



李咏妻子哈文任春晚总导演

曾创办《非常 6+1》

记者 7 月 5 日独家获悉,央视 2012 年春晚的总导演已经敲定由央视著名制片人、导演哈文担任。而央视龙年春晚导演组将于 7 月 10 日前后正式成立。这是多年以来,继邓在军、孟欣、王洗平、陈雨露之后又一名女将“掌勺”央视的春晚。记者为此特意打探了一番幕后消息。

哈文上周被定为总导演

2012 年 1 月 22 日就是大年三十,因为春晚加大了对草根明星的选拔力度,所以今年年中,央视龙年春晚的筹备活动就已开始,比往年提前了一个月。记者 5 日从央视知情人士处获悉,定下哈文为 2012 年的春晚总导演是上周刚刚公布的事,并且经过了一番热烈的讨论和商议。消息一出,便引发了业界震动。随后,记者联系上了哈文的团队,也被证实消息属实,稍后会对外界公布。

众多金牌栏目出自她手

哈文,很多人只知道她是央视著名主持

人李咏的妻子,是央视《非常 6+1》等节目的制片人,事实上她实力非凡,业绩突出,众多金牌栏目出自她手。1991 年毕业于北京广播电视大学的哈文,主修的专业是播音主持,但当时的她已经萌生了到幕后去工作的想法,因此只在天津电视台度过了短暂的荧屏生涯,就转入幕后。在她手上诞生的央视几档大型电视节目,无论是《非常 6+1》《梦想中国》,还是后来的《咏乐汇》《幸福向前冲》《欢乐英雄》等,都有着属于哈文的独特印迹,她也因此开创了一系列金牌栏目的制作之路。尽管日常生活中,哈文是个体贴的妻子和妈妈,但一进入工作状态,哈文立刻变得严厉权威。

她喜欢创新与变革

记者查阅了一下资料,春晚历届总导演的名单中,女导演的身影并不多见。1987 年的邓在军、1998 年的孟欣、2001 年的王洗平、2002 年的陈雨露,再到如今的哈文,数来数去,不超过 5 位。春晚总导演不好当,春晚的



▲哈文(左一)与家人在一起。

女性总导演更不好当。不过,由女性导演担任春晚总导演的优势也非常凸显,女导演的感情相对细腻,由她们来“掌勺”,春晚这道“大餐”也一定会做出跟传统不一样的风味来。哈文的工作伙伴表示,她是个喜欢不断“创新”和“变革”的人,究竟哈文会给龙年春晚带来什么样的新鲜转变?大家可以拭目以待。(据《扬子晚报》)

刘雪华丈夫 邓育昆坠楼身亡

刘雪华澄清:丈夫因调整卫星天线失足坠楼

7 月 3 日,刘雪华丈夫邓育昆坠楼身亡,引发媒体广泛关注,加之刘雪华方面一直对此事三缄其口,也引发了诸多猜测,因病轻生、不堪房贷压力、吵架负气跳楼等各种猜测都在坊间流传。7 月 5 日,刘雪华发布声明,据她判断,丈夫是在夜间为接收到更好的电视卫星讯号,调整锅盖天线的方向时失足坠楼。

传两人曾发生争执

5 日,有台湾媒体报道称,刘雪华接受采访时承认事发前曾与邓育昆斗嘴,邓育昆还赌气到阳台把花盆移开,她以为对方闹着玩,没想到发生了不幸事件。

而两人的争执点,与刘雪华的片约有关。近年来,邓育昆曾抱怨刘雪华接戏太多,刘雪华曾与友人在电话里说:“我跟他讲,不要管我的通告嘛……我不能理解他真的会为了这么小的事就这么做。”最令刘雪华哀痛的是警方不让她看遗体,她只能跪在一旁磕头。

调整天线方向导致悲剧

5 日下午,记者收到了刘雪华本人通过朋友林美发布的声明,在声明中就之前的传闻进行了澄清。她表示,他们 3 日晚间讨论了关于片约的事,但并未发生争吵,最后她也顺从了丈夫的意见。她透露,警察在勘查完现场告诉他:“邓育昆身上带着钱包、钥匙,且未留下遗书。而且并不是在相对宽阔的正面阳台跳下,相反,坠楼的地点是装有卫星电视锅盖小耳朵的房屋侧面狭小空间。因为电视收视问题,邓育昆常去调整锅盖的方向,在锅盖边的电线上也发现了他的一只拖鞋挂在上。警方由此判断,他可能是踩着花架探出去调锅盖,天黑失足发生意外。”

琼瑶劝刘雪华要坚强

在这份声明中,刘雪华字里行间里都透出无限的悲痛,她说:“我真希望我们吵架,这样我就不可能进房睡觉,而且睡得那么沉。”而在获悉邓育昆离世的消息之后,琼瑶也给刘雪华写了一封信,从信中可以看出来,当晚邓育昆喝了一点酒,最初刘雪华实际上也以为邓育昆是负气轻生。琼瑶劝慰刘雪华:“事情已经发生无法挽回,振作起来吧……为了大家,你要坚强一点。”(据《重庆晚报》)

食宿要求简单 苏珊大妈 首次来沪“不挑剔”



▲苏珊大妈

7 月 10 日晚,2011《中国达人秀》年度盛典将在上海八万人体育场举行,千呼万唤终于等来首次中国行的苏珊大妈将于 7 月 8 日来沪,入住位于上海南京东路的超五星级酒店世茂皇家艾美酒店。据节目组透露,苏珊大妈为人低调,提出的食宿要求也较简单,“和大多数国际艺人比起来,她的要求算是蛮低的”。

据悉,陪同苏珊大妈来沪的团队有六七人,其中包括了助理、化妆师和音响师,在沪期间的交通则是乘坐主办方提供的奔驰车,由一名会说英语的司机驾驶。近日,苏珊大妈方面向《中国达人秀》发来食宿要求,具体包括:后台要求 4 条黑色毛巾、4 瓶常温矿泉水,并要求有指定品牌的抗菌洗手液,由于该品牌洗手液在中国不出售,因此得从英国带来;化妆间除了常规的桌椅外,要求摆放蒸汽熨斗、熨衣板、茶具(非塑料),同样的 4 条毛巾和洗手液,此外还要备好水果盘、菠萝汁、英式茶、咖啡、牛奶和一些小吃,并特别注明不要巧克力。(据《扬子晚报》)